

COPY ONE 20
COPY ONE 24

NAPPCCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News
商報

華社動態

Page 13 Sunday July 13 2025 二〇二五年七月十三日 (星期日)

PHILFLEX

菲律賓福建青年聯合總商會 國際華僑華人青商絲路交流總商會複選完竣 侯明智先生 洪天亮先生 蔡清海先生榮膺新屆聯席會長

菲律賓福建青年聯合總商會/國際華僑華人青商絲路交流總商會訊：光陰荏苒，日月如梭，本會菲福青商第七連第八屆/國際青商第五連第六屆職會員任期即將屆滿，遵章創會章程，于2025年7月4日（星期五）下午假座岷市中國城王彬街大連酒家舉行第九連第十屆/第七連八屆全體職會員複選，現任會長洪聰曉先生，自擔任菲律賓福建青年聯合總商會第七連八屆，及國際華僑華人青商絲路交流總商會第五連六屆會長以來，事必躬親，慷慨大方，為人謙恭，團結友愛，無私奉獻，有目共睹，在他的領導下，成績斐然，為會員創造良好的平臺，受到全體職會員的肯定和愛戴，惜因章程所限制，不得連任，受到全體同仁一致推選榮昇為菲福青商/國際青商名譽會長，藉以繼續輔導會務之發展。

聯席執行常務副會長侯明智先生，洪天亮先生，蔡清海先生德才兼備為菲華社會精英，商界之翹楚，為人豪爽，熱心會務，平易近人，社會經驗豐富，三位在眾多個菲華社團擔任要職，待人至誠，處事秉公，眾望所歸，一致推選榮昇為菲福青商及國際青商新一屆聯席會長之要職，繼續推動創會宗旨和開展創新會務活動，名譽會長吳永堅先生，對本會關懷有加，積極參與推動會務活動，無私奉獻，被一致推選榮昇為菲福青商永遠名譽會長，繼續輔導會務工作和發展，由眾多位常務副會長積極推動和參與選舉制度，同時共同投選聯席執行常務副會長之職。由本倆會中堅棟樑，慷慨解囊，大公無私，秉性忠厚，年輕有為，事業有成，積極參與各項會務活動，菲華社會活躍精英，原常務副會長李英儀，蔡金迎，王永貴三位當選擔任聯席執行常務副會長之職。

原常務副會長陳偉群，侯澤炎，黃錫榕，吳良溪，吳榮時，林雨潤，陳東梁，楊志清，林華靜，許玉珊，李世昌等是本會精英人才，勇于奉獻，大公無私，關愛會務之



進展，連獲擔任倆會常務副會長之職，同時一致推選本倆會棟樑才俊，華社精英施應得，施遂浪，李陽意等榮昇擔任常務副會長之職。

原聯席執行常務副會長粘培倫，常務副會長陳文章，莊雄彪，林清河，蔡懷安，陳嘉道，陳冬鑫，林成業，施榮豪等，因私人商務繁忙，未能兼顧，經積極的挽留未成，決意讓賢，聘為名譽常務副會長，繼續輔導各項會務活動，原副會長柯金城，王英豪，施永協，蔡福進，施雲涯，許新塵，盧志攀，劉少森，施長春，施華平，蔡華源，洪金鎮，詹昆藝，莊志育等本倆會中堅枝柱，熱愛本會會務活動，慷慨解囊，無私奉獻，連獲擔任副會長之職，並一致推選本倆會中堅才俊，慷慨解囊，積極參與會務活動，吳育程，李亞偉，施金礦，蔡添峰，李亞明，王名澤，許凱旋，林炳鉸，朱雨順，林雨火等榮昇擔任副會長之要職。

原副會長許明哲，莊旭日，王芳華，陳清爽，柯文增，陳文雄，林世界，吳林，王文榮等本會中堅分子，積極促進會務工作，忠誠團結，因私人空間有限，商務繁忙，未能兼顧，多次挽留未成，堅議讓賢，聘為名譽副會長。

創會之一，原創會會長兼秘書長陳文革辦事認真，兢兢業業，精明能幹，待人至誠，團結友愛，獲連擔任倆會秘書長要職。

原榮譽會長兼財務主任洪五一學識淵博，慎小察微，處事穩重，公正廉明，理財有方，獲連為榮譽會長兼倆會財務主任，其他各股要職令則選賢任能其才，將另行公佈於各大華報。新一屆人才濟濟，陣容鼎盛，相信在新屆侯明智，洪天亮，蔡清海三位聯席會長的帶領和領導下，全體職會員的大力支持和密切配合下，必定開拓創新，為各項會務發展繪就宏偉藍圖，譜寫更加輝煌篇章，更上一層樓。

本倆會謹訂于二零二五年八月一日(星期五)下午七時假座馬尼拉灣帕拉納克市東海皇宮大酒店(EAST OCEAN PALACE LOT.37M BLK 5 ASEANA BUSINESS PARK BRGY. BACLARAN PARANAQUE CITY)舉行菲律賓福建青年聯合總商會慶祝成立第八週年暨第九連第十屆及國際華僑華人青商絲路交流總商會第七連八屆職員就職典禮，屆時特恭請中國駐菲大使館領導蒞臨指導並嘉勉，恭請國際知名慈善家，宋慶齡慈善基金會創會會長，菲華社團領導，德高望重，深得僑社尊重者的本會指導員陳祖昌先生親駕擔任大會主講人，恭請旅菲各校會聯合會副主席，菲律賓福建青年聯合總商會永遠名譽會長，國際華僑華人青商絲路交流總商會創會會長吳永堅先生為全體職會員監誓並訓誨，同時誠懇邀請海內外各級政府領導，各友好團體代表，菲華社賢達光臨觀禮指導，藉增光彩，共襄盛會。

聖公會中學校友會訂期慶祝母校108校慶 表揚本年度三位「傑出校友」受獎人簡介

聖公會中學校友會訊：本會訂於七月二十日（星期日）上午十一時假座東海皇宮舉行慶祝母校創校一百零八週年暨聖公會中學校友會慶祝創會七十九週年泊第四十三屆理事會職員就職典禮、表揚二〇二五年「傑出校友」及歡迎畢業六十週年鑽禧、五十週年金禧、四十週年紅寶石禧、三十週年珍珠禧及廿五週年銀禧校友。

大會由理事長李少欽擔任主席，侯任理事長為楊培勇先生、特恭請董事會執行副董事長、菲華商聯總會理事長林榮輝先生為監誓員。

本會「傑出校友」之舉辦，乃為表揚對國家、社會、母校有卓越貢獻，以及對品學兼優之校友，給予其應有的肯定。

今年將獲表揚「傑出校友」共計三位。

「傑出校友」獎項分別有：

一、會考優秀獎：凡參加政府會考名列前十名或大學畢業獲最高榮譽獎 Summa Cum Laude、最大榮譽獎 Magna Cum Laude 或榮譽獎 Cum Laude 者。

二、公務員服務獎：凡服務政府機構有傑出表現者。

三、文學藝術科學獎：凡對科學、藝術、文學有傑出表現並受政府或國際團體表揚者。

四、社會服務獎：凡任非政府機構成

員，服務社會，為社會民眾帶來福利者五、醫學優秀獎、專業人士獎：凡對醫學或醫療，專業有傑出表現者。

六、體育優秀獎：凡曾經代表國家參加國際運動比賽得獎者。

七、教育服務獎：凡曾服務母校或任何學校達卅五年或以上者。

八、企業貢獻獎：德高望重的企業家。

茲將三位受獎人公佈如下：

一、公務員服務獎：董麗華 (Dr. EVELYN TANG UY) 校友

董麗華博士於一九六九年畢業母校小學，後又於一九七三年畢業母校中學，大學於一九七七年畢業於亞典耀大學榮獲化學學士 (Ateneo de Manila University - BS Chemistry) 及二零一二年 ABC 大學榮獲公共管理碩士 Master in Public Administration。

她於二零零七至二零一六年獲選為迪波洛格市 (Dipolog City) 市長，她現任 PFLCW 菲律賓婦女理事會聯合會主席 (2016-2021)、西棉蘭老普惠制區域主席 (2021-2024年, 2024-2027年)、菲律賓陸軍少校 (ARESCOM) 及第九區域社區防禦中心前線要職；也曾經擔任菲律賓城市聯盟棉蘭老島副總裁、三寶顏德諾特女童軍理事會主席、菲律賓陸軍多部門諮詢委員會 (地方政府部門) 成員、第九區域發展委員會 (RDC) 主

席、環境與自然資源副官員 (DENRO) 、第九區三寶顏半島地區、迪波洛市雷納行銷部經理及迪波洛格市 Top Plaza 飯店經理等。她的夫君 Robert Y. Uy 為現任三寶顏北三寶顏省長 (前迪波洛格市市長)，並育有七個子女。

她曾經參加多項國際及國內研討會和會議甚多，最近兩年就有：

2014年她代表出席，由聯合國人居署在美國哥倫比亞麥德林市長廣場會展中心，由當地政府舉辦第七屆世界城市論壇。

2013年她代表出席在馬來西亞吉隆坡國家皇宮舉辦全球婦女高峰會議。

2013年她作為亞洲唯一代表出席由法國，加拿大政府在巴黎合辦地中海城市發展策略會議。同年在迪波洛市代表出席國際地方民選婦女大會。

二、企業貢獻獎：王遠煌 (Freddy Ong) 校友

王遠煌先生是菲律賓聯合利華 (Unilever Philippines, Inc.) 主席兼行政總裁及大亞洲食品總經理，他是一位在全球跨國公司中成長的本土人才，始終秉持深厚的菲律賓價值觀。在擔任現職之前，他曾是聯合利華柬埔寨及寮國的國家總監。

2017年，他回到菲律賓，擔任聯合利華菲律賓客戶發展部副總裁，並成為聯合利華

菲律賓國家董事會成員。

王遠煌先生的職業生涯始於聯合利華菲律賓的規劃與物流部門，隨後在客戶發展領域擔任多個重要職位。

他曾是聯合利華-RFM 冰淇淋公司執行委員會成員，並在國際任命擔任本地現代通路總監。

他被譽為菲律賓未來適應型客戶發展(CD)組織的奠基人，成功打造了一支充滿活力和具有影響力的團隊，在近年來持續實現穩健增長，使菲律賓成為聯合利華全球最重要的市場之一。

王遠煌先生畢業於德拉薩大學 (De La Salle University)，獲得電腦科技專業電腦研究學士學位。他的小學和中學就讀於聖公會中學 (St. Stephen's High School)，是一名真正的 Stephenian。

除了主席兼行政總裁的職務外，他還兼任客戶發展負責人，領導充滿活力的團隊，推動聯合利華菲律賓在本地市場的持續成功和創新。

三、社會服務獎：張萬興 (Herman Tiu Laurel) 校友

張萬興校友自 1958 年起就讀於母校小學，直至 1968 年高中畢業。他於 1951 年 10 月 8 日出生於馬尼拉比農洛區一個商人家庭，是家中十個兄弟姐妹中排行第六。在小學和中學期間，萬興校友在演講、戲劇和課外活動方面都表現出色。

他在四年級時獲得了中文演講比賽二等獎，並在高中英語朗誦比賽中憑藉朗誦阿爾弗雷德·丁尼生動人的《光之騎士的衝鋒》獲得一等獎，同時在高中辯論比賽中並列二等獎。

他在高中戲劇社非常活躍，並導演了莫泊桑的戲劇《猴爪》。

從母校高中畢業後，張萬興學習了從美術到土木工程等多種課程，但最終在七十年代初在拉薩爾大學主修歷史政治學。他在學生時代就對當時菲國如何發展進步及脫離貧困的理想主義非常關心，常在各報社專欄發表文章，建議改革方案。

也常接受國內外謀體的採訪，以協助國家邁入發展的道路上。

他不但是菲國智庫及戰略研究小組成員，在商場上也有創立了大家熟悉的食品公司 GOTO KING，也是一位非常成功的商人。

